)
't) ‘. 3alaHus AJIsl TPYIIIbI

5 i)' -. COTaBI/ITB ybéﬁﬁeﬁne, KOPHEM KOTOPOT'O ABJIACTCA:

a) 4nucio -2

0) uucno -3

2) IlogoOpaTh 4uciIO @ Takoe, 4YTOObl ypaBHeHHE Sx+a=3x+9
MMEJIO KOPEHb

a) x=1

0) x=-2

3) Jloka3ark, 4TO X=-2 ABJIACTCS KOPHEM

ypaBHEHUs S(x+2)=4+2x



MyHnuiunaibsHoe 001e00pa3oBaTebHOE YUPEKICHUE
«CpenHsisi 001eoopa3zoBarenbHast mkosa Nel »

r.BOpKyThI

MOATOTOBUJIA
YUYUTEIb MAaTEMATUKU
Mopo3zoBa Panca ApkanseBHa



5) PemmmTe ypaBHEHHS:
a) 03x=6

3 |
0) %73
B) 25x—1=9
I) 7x+3=30-2x
) 3(x—2)=x+2
€) 5-2(x—1)=4-x
}I{) 3x+6=22x—-7)—x
3) 6.2-(3—2x)=20—(12.4x+1.4)




OﬁpaBOBaTeﬂbele IeJIN;

V/3aKpeNUTh  YMEHMS UM HAaBBIKH
YUYaIlUXCA MO PEIICHUK YPAaBHEHUU,
CBOIAIIMNXCS K JIMNHEHUHBIM;

V/KOHTPOJIb W CAMOKOHTPOJIb 3HAHHU,
YMEHHM MW HAaBBIKOB C HOMOHIB emmm

3a4€THOM pPaOOThI; |




«C4yem u eblyucsieHUs1 — OCHoB8a
rnopsioKa e 20J108€»
n.I.lrMecmanouyuu




4) ITokaxxuTe ¢ MOMOIIBIO CTPEIKHU, CKOJIBKO KOPHEH UMEET YPAaBHCHUE

3x=17 0x=15 S5x=0

0eCKOHEYHO

O/IUH KOpeHb .
MHOI'0 KOpHeii

HeT KOpHeH







Nel45, No148, Ne152 (a, B)




MOE HACTPOEHHE HA YPOKE

< CBETIOF, mpiATHOE







